

让家园更美好 让居民更幸福

南关街街道

抓牢“五个点” 打好“五张牌” 扎实开展“五星”支部创建工作



本报讯 为充分发挥“五星”支部创建工作主力军作用,坚持“践行初心使命,服务人民群众”,自创建工作开展以来,南关街街道扎实开展“五星”支部创建活动。

以“群众需求”“共商、共享、共治”为工作抓手,抓牢“五个点”,打好“五张牌”。抓牢“党建引领”作为切入点,打好“组织牌”。发挥党员志愿者模范带头作用,实行区域划分、明确责任,筑牢“五星”支部创建工作的战斗堡垒作用。抓牢“便民服务进社区”,打好“民生牌”。通过关注、走访辖区特困、高龄、失孤等特殊人群为基本服务对

象,以巡视探访服务为基础,精准了解居民需求,实现服务对接。抓牢居民关注点,打好“暖心牌”。树立“群众需要什么,我们就提供什么服务”的理念,架起一座党心连民心的爱心桥。抓牢典型引领点,打好“示范牌”。通过积极培育先进党员,吸引更多的居民群众参与到支部建设中来。抓牢区域党委共建点,打好“联合牌”。正视党建阵地短板,与邻近的社区、非公企业党支部等组成联合体,将驻区单位一切可以联动的服务连接起来,确保党建全覆盖,优质服务暖民心。

记者 冉红政 通讯员 王翔宇 文/图

管城区残联

无障碍改造让“爱”不再有“碍”



本报讯 近日,管城区残联一行来到陇东小区对困难残疾人家庭无障碍改造工作进行检查验收,倾听了张建生等人对无障碍改造设施的满意度,了解他们的身体状况和生活上的困难及需求,并鼓励他们积极乐观地生活。

近两年来,区残联聚焦残疾人因残疾带来的居家生活和活动不便等日常生活中的“急难愁盼”,立足残疾人生活实际需求,通过添置安装或改造提升各类居家无障碍设施设备等各类辅助器具,对残疾人家庭进行“量体裁衣”式的个性化无障碍改造,提高他们

的生活质量。为了让改造更贴心,以重度残疾人家庭和一户多残家庭为重点,按照调查摸底、入户评估、组织实施、检查验收四步工作法,对残疾人家庭实际需求设计改造方案,做到“一户一策、量户而改”,对施工质量进行监督和管理。

今年已为40户残疾人家庭实施了无障碍改造,解决残疾人洗澡、上厕所、户内活动的困难,改善了残疾人家庭生活环境及出行条件,得到了残疾人及家属的一致好评。

记者 冉红政 通讯员 黄帅 文/图

南曹街道

《信访工作条例》宣传接地气

本报讯 为做好《信访工作条例》学习宣传贯彻工作,营造良好信访秩序,维护群众合法权益,7月19日,南曹街道办事处开展《信访工作条例》集中宣传日活动,对信访法规、网上信访等内容进行集中宣传展示。

活动现场,信访工作人员通过展出宣传展板、发放宣传资料、设立咨询台等形式,进行了深入浅出、耐心细致地讲解,全方位、多角度宣传解读《条例》,引导群众依法依规、理性、有序、文明信访,合理合法表达诉求。当日共发放信访宣传资料300余

份,解答群众问题100余人次。通过开展此次《信访条例》宣传活动,规范了信访秩序和信访行为,营造浓厚氛围,使《信访条例》及相关信访法规更加深入人心。

下一步,南曹街道办事处将牢记为民解难、为党分忧的政治责任,持续开展学《条例》知《条例》系列活动。力争吃透《条例》精神实质,努力做好源头预防治理,及时把各类矛盾纠纷化解在基层,为党的二十大胜利召开营造和谐稳定的社会环境。

记者 冉红政 通讯员 田超

十八里河街道

开展“美丽庭院”创建送课到基层活动



本报讯 7月28日,十八里河街道妇联在十八里河社区开展“美丽庭院”创建送课到基层活动。活动内容主要包含两大项:民法典下女性婚姻权益保障和“两癌”“两筛”知识讲座。

活动中,重点讲授了“宫颈癌”“乳腺癌”的主要表现和预防措施、如何预防“两癌”及“两癌”筛查的重要性,深入浅出地讲解让妇女们了解“两癌”,从而做到“早预防、早诊断、早治疗”,并提醒大家定期参加筛查,守护生命

健康。同时,为大家讲解《民法典下女性婚姻权益保障》,着重介绍了婚姻家庭的有关规定,主要从一般性规定、结婚、婚姻关系、离婚等方面进行了讲解。十八里河街道妇联主席贾淑红提出,要以“美丽庭院”创建活动为载体,倡导移风易俗、新事新办,弘扬简约适度、现代文明的婚俗新风,推动“风雨同舟、相濡以沫、责任担当、互敬互爱”的婚姻理念。

记者 冉红政 通讯员 周双双 文/图

陇海马路街道

整治不停歇 共建共享美好家园



本报讯 为不断加强社区能力作风建设,引导广大党员群众参与小区环境治理事项,陇海马路街道紫薇社区以“五星”支部创建为契机,以“我为群众办实事”为抓手,着力清盲区、治顽疾,着力补短板、强弱项,提升社区环境、秩序和服务水平,持续发力开展辖区环境整治工作。

针对小区住户私拉乱接电线、违规拉线充电、电动车占用消防安全通道等

易造成火灾隐患的乱象,紫薇社区工作人员和党员志愿者在辖区老旧小区开展私拉整治行动,对每栋楼进行“地毯式”排查。对于多次私拉乱扯且不听劝阻的居民给予剪线处理,把火灾隐患扼杀在摇篮里,并做好电动车防火知识等的科普宣传,告知居民“飞线”充电的危害性,做到防患于未然。

记者 冉红政 通讯员 杜懿 文/图